

横渡刘公岛擦亮威海体育名片

赛事影响逐年扩大,选手组团参加

本报8月21日讯(记者 刘洁)

“双举海参杯”2014横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛,将于本月30日在刘公岛海域开锣,目前报名城市已增至16个,其中外省城市增至8个,省内城市增至8个,参赛选手实力增强。

横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛与帆船比赛、以及铁人三项比赛已经成为威海体育闪亮的名

片,是威海市多年来倾力打造的自主品牌赛事之一,已连续举办了8届,在国内外都产生了深远影响。

今年,恰逢甲午中日战争120周年,横渡刘公岛这个甲午战争故地,让此次大赛的举办更有深意,来自全国的泳士们将以横渡刘公岛海湾的形式,向世人展现健康的体魄和傲人的游泳实

力。

“刘公岛的名号在全国都叫得响,横渡海湾对游泳健儿来说更具挑战性。”威海市游泳协会主席姜中南介绍,来参加比赛的选手都是游泳高手,报名者都有本地游泳组织出具的、能在2小时30分内游完5000米的证明材料。

江苏、吉林等地选手也已经参加过多届,今年他们除了希望

个人名次再提高外,还瞄准了团体奖。

很多实力选手参赛将让竞争更加激烈,比赛充满亮点。“坐船都没有选手游得快!”已经为大赛服务两年的双举海参员工杜女士对选手的实力赞叹有加。

目前,大赛已经收到来自重庆、江西、安徽、江苏、吉林、河南等省(直辖市)的8个城市近200名

选手报名,省内再添胶州、德州、烟台三支队伍。“早就知道刘公岛,”已经报名参赛的南昌选手胡女士说,前几年因为个人原因没能参赛,今年终于可以如愿以偿了。现在她正每天加紧训练,希望能在大赛上取得好成绩。

据了解,公安、海事、卫生、医疗救护等近十个部门将联合为赛事护航。

周六“处暑” 周日有小雨

本报8月21日讯(记者 王震)

本周末先晴后阴,周五和周六的最高气温在30℃左右,周日有小雨,最高气温在28℃左右。

周五,晴间多云,西南风内陆3到4级,市区温度22℃到30℃。

周六,多云,南风内陆3到4级,市区温度23℃到30℃。

周日,多云转阴有小阵雨,南风转东南风内陆3到4级,市区温度22℃到28℃。

周六是二十四节气中的“处暑”,意味着炎热的夏天结束了。除了偶尔会有“秋老虎”来扰,今后的天气将逐渐转凉,进入秋高气爽的季节。



安装隔音板

21日,在市区望岛仙姑顶路青荣城际铁路段,因该路段周边小区较多,为减少城铁对沿线居民的影响,工作人员正在桥梁上安装隔音板。本报记者 王震 摄影报道

月饼礼盒不受宠 实用礼品招待见

今年月饼礼盒再受冷

本报8月21日讯(记者 李孟霏) 离中秋节还有半个多月的时间,往年早已经拉响的月饼销售大战市场,今年却显得格外平静。20日,记者走访市区多家超市发现,高端月饼礼盒数量锐减,而摆出的为数不多的月饼礼盒,价格也多在200元以下,此外还有少量散装月饼抢占普通市民的消费圈。

在昆明路一家大型超市,往年中秋前一个月就已经摆出来的几十款不同品牌及价位的

月饼礼盒,今年少了很多。超市工作人员于先生称,从去年开始,月饼礼盒就大规模瘦身,但即便如此,去年的月饼市场还是压了很多货,今年中秋前,他们再次大幅缩减了月饼礼盒的采购量。

此外,记者还注意到,月饼礼盒不仅数量减少了,价格也挺低,最便宜的一斤装礼盒,价格仅售48元。此外,顶替月饼礼盒位置的多是一些倡导养生的营养礼品,例如橄榄油、苹果醋

等等。

而在青岛中路的一家大型超市,去年还被高端月饼礼盒占据的位置,现在摆满了某品牌的高端饼干。

促销人员孙女士说,去年中秋节,他们引进了一种台湾品牌月饼,原本想在平淡的月饼市场抢得一杯羹,没想到却依然压货严重,“基本上卖了还不到一半,好像现在提到月饼大家都不感兴趣。”为此,今年她们已经将多数月饼专区打造

成了高端营养礼品专区,销售精品饼干、进口果汁、高档干果等。

“现在吃月饼的人是越来越少了,但是月饼的概念依然可以套用。”钦村路的一家便利店的老板张先生认为,如果将月饼做出新意,做出特色,也会有一定的市场,因此他推出了改良版的点心月饼,并且可以组合拼装,“选择概念拼装,也是吸引不同层级消费者的一种方法。”

早教亲子活动 进社区

本报8月21日讯(记者 丛子茗) 为促进社区的早期教育发展,创设0~3周岁幼儿健康成长的家庭与社区互动环境,21日上午,望海社区联合早教中心举办了社区早期教育亲子活动。

为更好地让父母了解如何正确教育幼儿,早期教育专家刘老师根据0~3周岁阶段宝宝的年龄特点,设计了一系列丰富多彩的亲子活动。刘老师从0~3岁半、3岁半~8岁两个阶段介绍了孩子逆反期是如何形成的,家长应对孩子逆反期的方法以及在早期阶段孩子自信心和自尊心建立的重要性。

活动现场,40多位宝宝在家长的陪同下,通过老师的指导参加了小兔跳、智力拼图等有趣的亲子游戏,让宝宝和家长都体验到了科学早教的乐趣。

“现在孩子都是家里的宝,像我这样的年轻妈妈,育儿经验比较缺乏,家里的老人又过分溺爱孩子。”居民李女士有一个2岁多的孩子,通过听课她受益匪浅,“我要把刘老师的育儿经验和方法运用到实际中。”

停水信息

8月22日早上8:00至晚上20:00,水务集团将对长峰交通学校向西100米路北DN300高压管道实施碰头,届时停水施工影响锦绣北山所有高压用户的正常用水。

记者 王帅 整理